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Λίγα λόγια για την Κέρκυρα

 Η Κέρκυρα είναι ένα από τα βορειότερα και δυτικότερα νησιά της Ελλάδας και του Ιονίου Πελάγους. Έχει σχήμα μακρόστενο, πλατύτερο στο βόρειο τμήμα της, ενώ στενεύει προς το νότο. Το έδαφός της είναι κυρίως ορεινό, ιδιαίτερα στο βόρειο τμήμα. Οι ξένοι την αποκαλούν Κορφού (Corfu), κατά παραφθορά του βυζαντινού της ονόματος Κορυφώ, από τις δύο κορυφές που φαίνονται, καθώς πλησιάζει ο επισκέπτης στο νησί. Είναι από τα πλέον πυκνοκατοικημένα νησιά της Μεσογείου με πυκνότητα πληθυσμού 193 κατοίκους ανά τετραγωνικό χιλιόμετρο.



 

Το Κανόνι

Τόπος μαγευτικής ομορφιάς, αλλά και από τα πιο γνωστά της αξιοθέατα της Κέρκυρας, είναι το κοσμοπολίτικο Κανόνι. Βρίσκεται στην ομώνυμη χερσόνησο, που φιλοξενεί πανέμορφα ακρογιάλια και παραλίες, στα νότια της πόλης της Κέρκυρας. Το Κανόνι προσφέρει μια μαγευτική θέα προς το νησάκι με το μοναστήρι της Βλαχέρνας, με το οποίο ενώνεται με μια υπερυψωμένη λωρίδα γης, ενώ στο βάθος δεσπόζει ο θρυλικός καταπράσινος βράχος, το Ποντικονήσι με το μοναστήρι του Παντοκράτορα, το οποίο σύμφωνα με τον Όμηρο ήταν το καράβι του Οδυσσέα το οποίο πέτρωσε ο θεός Ποσειδώνας κατά τη διάρκεια της καταιγίδας που ξέβρασε το θρυλικό ναυαγό, στο νησί των Φαιάκων, τελευταίο του σταθμό πριν την επιστροφή του στην Ιθάκη.



 

Η Παλαιοκαστρίτσα

Η Παλαιοκαστρίτσα είναι ένα παραλιακό χωριό βορειοδυτικά της πόλης της Κερκύρας και μόλις νοτίως του Βυζαντινού κάστρου του Αγγελόκαστρου.. Η παραλία της Παλαιοκαστρίτσας είναι φημισμένη για τα κρύα της νερά.

 



 

Παλιό Φρούριο

Το Παλαιό Φρούριο της Κέρκυρας είναι χτισμένο πάνω σε μια βραχώδη χερσόνησο με δύο χαρακτηριστικούς λόφους και αποτελεί το ανατολικό άκρο της Πόλης. Μετά τον 6ο αιώνα η τοποθεσία οχυρώνεται και αποκτά τους πρώτους κατοίκους, οι οποίοι ήταν οι επιζήσαντες Κερκυραίοι μετά τις καταστροφές της αρχαίας Πόλης, έτσι, αποτέλεσε την Πόλη της Κέρκυρας από τον 11ο έως τον 15ο αιώνα. Ενώ από τον 16ο αιώνα, η Πόλη έχει διαμορφώσει περίπου τη σημερινή της μορφή και το Παλαιό Φρούριο μετατράπηκε σε στρατιωτικό χώρο.



 

Ο θρόνος του Κάισερ (Πέλεκας)

Κτισμένος σε κορυφή λόφου, με θέα προς την Αδριατική και διάσημος για το ηλιοβασίλεμά του, ο Πέλεκας αποτελεί προορισμό για τους «προσκυνητές» του κερκυραϊκού τοπίου. Εδώ υπάρχει το περίφημο Παρατηρητήριο του Κάιζερ, ο πύργος δηλαδή που έφτιαξε ο Κάιζερ Γουλιέλμος Β' για να θαυμάζει τη δύση του ήλιου όσον καιρό έμενε στο Αχίλλειο. Η θέση υπάρχει και σήμερα στο πλάτωμα και ονομάζεται θρόνος του Κάιζερ. Από αυτό το σημείο μπορείτε να κοιτάξετε με τα κυάλια και να θαυμάσετε ακόμη και τις γειτονικές παραλίες του Κοντογιαλού, της Γλυφάδας, του Παλισκαρίου. Πολύ κοντά στο χωριό του Πέλεκα βρίσκεται το Μοναστήρι της Παναγιάς Μυρτιώτισσας, μέσα σε ελαιώνες και κυπαρίσσια.



 

Αχίλλειο

Το Αχίλλειο είναι μία από τις γνωστότερες βασιλικές επαύλεις της Ευρώπης και βρίσκεται σε μια από τις ομορφότερες τοποθεσίες της Κέρκυρας. Σχεδιάστηκε από τους Ιταλούς αρχιτέκτονες Ραφαέλε Καρίττο και Αντόνιο Λάνντι και χτίστηκε το 1890 με δαπάνη της αυτοκράτειρας Ελισάβετ της Αυστρίας, η οποία ήθελε μια έπαυλη για να μένει στην Κέρκυρα, θεωρώντας ότι το κλίμα θα την βοηθούσε στην ασθενική της υγεία.
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